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Sport Na School  -  Aanbod en deelname

Jongeren in het secundair onderwijs kunnen gebruikmaken van de SNS-pas (Sport Na 
School) om na de schooluren te sporten. Met deze sportpas kunnen ze gedurende een 
bepaalde periode deelnemen aan verschillende sportactiviteiten. De activiteiten vinden 
plaats in verschillende sportaccommodaties of scholen in de buurt en sluiten aan op de 
schooluren zodat de jongeren niet veel tijd verspillen en op een flexibele wijze na de 
lessen toch nog actief kunnen ontspannen. Met een SNS-pas kan men sporten waar, 
wanneer, hoeveel en met wie men wil. Een SNS-pas kost 30 euro voor 1 semester, voor 
twee semesters betalen jongeren 45 euro.

Recentelijk werd in de commissie Onderwijs nog gewezen op het belang van een 
kwalitatief bewegingsbeleid, al dan niet tijdens de reeds bestaande schooluren. De SNS-
pas wil meer beweging promoten bij jongeren van het secundair onderwijs door de 
toegankelijkheid te vergroten van sporten na de schooluren. 

1. Op welke wijze worden jongeren geïnformeerd over de SNS-pas en het sportaanbod 
waar ze in hun regio aan kunnen deelnemen?

2. Hoeveel jongeren maken gebruik van de SNS-pas en hoe evolueren de 
deelnamecijfers doorheen de jaren? Graag een overzicht per regio.

3. Kan de minister inzage geven over welke leerlingen gebruikmaken van ‘Sport Na 
School’? Graag een overzicht per leeftijd en studierichting van de jongeren die 
gebruikmaken van de sport-pas.

4. Kan de minister een actueel overzicht geven van het sportaanbod dat toegankelijk 
wordt gemaakt via de sport-pas en welke aanbieders de sportactiviteiten aanbieden? 

5. Wordt de SNS-pas door de jongeren, scholen en sportaanbieders als succesvol 
ervaren? Op welke wijze gebeurt de evaluatie, wat zijn de resultaten en waar is 
bijsturing gewenst?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (127), Philippe Muyters (184).



PHILIPPE MUYTERS 
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD
op vraag nr. 184 van 22 december 2015
van CAROLINE GENNEZ

Het gecoördineerd antwoord op deze vraag wordt verstrekt door mijn collega, mevrouw 
Hilde Crevits, Viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van 
Onderwijs.


